



有戏

且看阿娇 大玩“穿越”

该剧讲述的是考古学家的女儿丁瑶从小就被一个梦境所困惑,梦中的她正在等待心上人的到来,却被姗姗来迟的心上人偷袭,打成重伤,每当丁瑶想看清偷袭她的人时,都会从梦中惊醒。在一次意外中,丁瑶触碰了父亲带回来的古物,回到了三千年前的南越国,从此展开了一段穿越千年的恋情。

另外,《女娲传说之灵珠》的演员阵容空前强大,阿娇(陈欣桐)、谭耀文、孙兴、蒲巴甲实力派当红明星剧中都有精彩的演出。其中阿娇更是一人饰两角,演绎了女娲后人的今生来世,这也是她复出后的首部电视剧,更是阿娇首次在电视剧中挑战如此复杂的角色。

通讯员 佳子 快报记者 李谷



《女娲传说之灵珠》剧照

继大型历史战争片《中国远征军》后,江苏卫视3月20日将强势推出灵幻古装穿越大戏《女娲传说之灵珠》。和一般的穿越戏不同,该剧是穿越剧“鼻祖”蔡晶盛导演在成功执导《寻秦记》后的又一力作,也是阿娇走出“艳照门”事件后复出的首部电视剧。

很多观众第一次接触穿越电视剧应该从《寻秦记》开始的,那时由蔡晶盛导演执导的《寻秦记》曾掀起了一股“穿越热”,随后,各种类型的穿越小说、影视剧层出不穷。作为穿越剧的“鼻祖”,蔡晶盛导演日前“重操旧业”,再次拍摄了穿越大戏《女娲传说之灵珠》。据悉,

一个是阿娇走出“艳照门”事件后复出的首部电视剧作品,一个是刘佩琦再饰父亲一角并让观众完全失去“抵抗力”的谍战剧。即将播出的《女娲传说之灵珠》和正在热播的《旗袍》分别因为阿娇和刘佩琦,在众多观众的心目中变得非常有戏。

又见佩琦“父爱如山”

由刘佩琦、李幼斌、王志文等实力派演员联袂主演的谍战剧《旗袍》,近日在南京电视台新闻综合频道播出后掀起一股收视狂潮。其中,刘佩琦动情诠释了女主角关萍露的父亲,他精湛的演技将一名父亲对女儿信任、理解、担心和思念演绎得精准到位,引起无数观众共鸣。近日,刘佩琦接受记者采访时透露了自己的表演秘诀:“塑造角色的时候,要从里到外改变自己。”

在《旗袍》中,除了李幼斌、王志文两位演技派的精彩飙戏外,“老戏骨”刘佩琦饰演的悲情父亲更是让人过目不忘。他是一位戏院的班主,为人忠厚老实,一直支持着女儿走上革命道路。关萍露以秘书身份“潜伏”在痴迷旗袍的特务头目丁默群身边,引起很多爱国青年的误会。但这位父亲一直信任和理解女儿,给予女儿最大限度的最深沉厚重的爱。不少观众直夸这个角色“一举一动都恰到好处”,还有观众表示,对刘佩琦饰演的这个角色完全没有“抵抗力”。“他隐忍的表情、他说话的语调都让我感动得想哭,只有刘佩琦才能演出这种悲情中透着温暖的感觉来。”

从艺几十年,老戏骨刘佩琦塑造了众多感人至深的“父亲”形象,如《和你在一起》



《旗袍》中的刘佩琦

《许茂和他的女儿们》《我的孩子我的家》等。近日,在接受采访时刘佩琦表示,塑造角色的时候要从里到外改变自己,“比如同样都是父亲形象,《旗袍》中的关父非常悲情,《和你在一起》中的父亲却是个一根筋,《我的孩子我的家》中的么叔又很窝囊,无法担负起家庭的重担。所以每一个角色,都要认真琢磨。塑造角色不是靠换衣服就能完成的,一定要理解角色,认真琢磨角色的细微内心变化,才能抓住要领。”

快报记者 沈梅

《美丽人生》舒淇成骗子

刘伟强新片《美丽人生》片方日前宣布,该片将于5月20日上映,领跑暑期档。《美丽人生》由舒淇、刘烨担纲主演,黄秋生、田亮、萨日娜等联袂加盟。

《美丽人生》讲述一位从香港来到北京掘金的“港女”李佩如(舒淇饰演),偶然的一次机会她遇上了北京警察方镇东(刘烨饰演)。方镇东情不自禁地爱上了佩如,但佩如却把镇东的半生积蓄骗光,最后更一走了之……
快报记者 沈梅

《单身男女》高圆圆很纠结

杜琪峰执导的都市浪漫爱情片《单身男女》3月31日将全国公映,古天乐、吴彦祖在片中斗智斗勇,猛追高圆圆,妙趣横生的情节中蕴含了爱情的哲理,被认为是“近年来最佳爱情喜剧”。

据悉,在影片中,为了追求高圆圆,砸钱大搞情调已经是古天乐、吴彦祖两位帅哥看不上眼的“土招”了,他们两人变魔术玩浪漫、午夜跳激情舞,甚至还像小孩子一样大打出手。这反而让高圆圆更加纠结,不知道该如何选择。

快报记者 沈梅

《袁林山水画艺术学术研讨会》举行

“袁林山水画艺术学术研讨会”举行

昨日下午,由江苏省文艺评论家协会、江苏省美术家协会理论委员会联合主办的“袁林山水画艺术学术研讨会”在宁举行。包括南京艺术学院副院长、江苏省文艺评论家协会副主席刘伟冬教授在内的十余位著名美术理论家,出席了本次学术研讨活动,对袁林先生的山水画艺术给予了高度评价。袁林师古人、师造化,自创一格,作品拥有大气势、大境界。

快报记者 李谷



江苏公共频道定位转型 新闻公益特色激情彰显

3.15

“3.15”大型电视互动直播 为您消费安全护航

江苏省广播电视总台新闻中心将隆重推出《护航安全消费——“3.15”大型电视互动直播活动》,3月15日上午10点至晚上10点,江苏公共频道将全天12小时进行互动直播,现场为您处理消费投诉,期待您的关注和参与!

3家单位联合主办、3大投诉平台全程开放

直播活动由江苏省广播电视总台、省工商、省质监3家单位联合主办。如果您有消费投诉难题,可在直播现场拨打投诉热线,将有职能部门负责人现场为您处理消费投诉,更有维权记者协同执法人员随时出动,全程记录维权打假第一现场。
现场投诉热线:新闻热线 025-83195110、消协投诉热线 12315、质监热线 12365 全程开放。

12小时全天候互动直播

上午10:00至晚间22:00,12小时全程直播,将陆续爆料消费投诉案例,独家劲爆。直播主持阵容强劲,现场主播有观众非常熟悉的赵丹军、杜莹、荣继敏、王沛,更有N大知名主持人倾情助阵,值得期待!

13家城市电视台强力加盟

13家城市电视台现场直播,南京、无锡、盐城、苏州等多个直播点强力加盟,不论你在省内何地发生消费纠纷,只要在直播时间拨打投诉电话,演播室将现场连线当地维权记者,帮你现场解决消费维权的烦恼!

背景链接:

2011年,江苏公共频道已全面转型升级为新闻公共频道。江苏公共频道着力为您提供最新鲜实用的新闻资讯,最有力度的新闻调查,关注社会民生,服务公益大众,伴您幸福生活每一天。

江苏广电总台新闻中心、公共频道荣誉出品

赵丹军

王沛

杜莹

荣继敏